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SEDUTA DEL 9 LUGLIO 2021 

 

 

- Seduta Pubblica - 

 

 

Ore: 9:00  

Presenti: Oscar Mina (Presidente) – Gloria Arcangeloni – Maria 

Luisa Berti – Lorenzo Bugli (entra alle ore 9.25) – 

Matteo Ciacci – Francesca Civerchia – Miriam Farinelli 

– Aida Maria Adele Selva – Giacomo Simoncini – 

Filippo Tamagnini – Adele Tonnini – Gaetano Troina – 

Guerrino Zanotti 

Sono altresì presenti: Roberto Ciavatta Segretario di Stato per la Sanità 

 Massimo Andrea Ugolini Segretario di Stato con 

delega alla Famiglia   

Consiglieri non membri: Francesco Biordi – Alessandro Mancini (dalle ore 

9:10) – Francesco Mussoni (dalle ore 9:50) 

Verbalizzante:  Anna Maria Rondelli  

 

 

  Il Presidente, constatata la presenza del numero legale dei membri, 

dichiara valida la seduta 

 

 

1. Comunicazioni 

- Approvazione del verbale della sessione dell’8 giugno 2021  

- Comuncazione del Consigliere Miriam Farinelli in merito alla questione del personale 

sanitario non vaccinato 

Sullo stesso argomento interviene il Segretario di Stato per la Sanità Roberto 

Ciavatta 

- Comunicazione del Consigliere Miriam Farinelli in merito alla situazione di difficoltà 

dell’U.O. Cure Primarie e Salute Territoriale 

Sullo stesso argomento intervengono: i Consiglieri Guerrino Zanotti – Matteo Ciacci; 

il Segretario di Stato per la Sanità Roberto Ciavatta  

- Comunicazione del Consigliere Miriam Farinelli per precisazioni sulla Legge sulla 

dirigenza a seguito delle recenti affermazioni in merito 
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- Comunicazione del Consigliere Guerrino Zanotti circa le difficoltà per San Marino di 

accedere al Green pass vaccinale 

Sullo stesso argomento interviene il Consigliere Matteo Ciacci  

- Comunicazione del Consigliere Guerrino Zanotti per richiedere informazioni circa la 

partenza del fascicolo elettronico digitale  

Sullo stesso argomento interviene il Commissario Matteo Ciacci  

Comunicazione del Consigliere Matteo Ciacci in merito alle difficoltà del reparto di 

Terapia Intensiva 

- Comunicazione del Consigliere Matteo Ciacci in merito ai costi conseguenti alla 

gestione di un servizio socio-sanitario affidato a società esterna  

 

 

2. Riferimento del Segretario di Stato per la Sanità circa l’iter adottato dopo 

la condivisione finale della relazione del Gruppo Audit dell’I.S.S. a mente 

dell’Ordine del Giorno approvato nella seduta dell’8 giugno 2021 

Il Segretario di Stato per la Sanità Roberto Ciavatta riferisce in merito 

In sede di dibattito intervengono: i Consiglieri Miriam Farinelli – Guerrino Zanotti – 

Maria Luisa Berti; il Segretario di Stato con delega alla Famiglia Massimo Andrea 

Ugolini; i Consiglieri Francesca Civerchia – Adele Tonnini  

Replica del Segretario di Stato per la Sanità Roberto Ciavatta 

 

 

3. Riferimento del Segretario di Stato per la Sanità circa il piano sanitario e 

socio-sanitario 2021 – 2023 

Il Segretario di Stato per la Sanità Roberto Ciavatta riferisce in merito e precisa 

che, a causa della richiesta di ulteriore tempo da parte della Consulta, oggi si 

parlerà ancora di una bozza del piano sanitario e socio-sanitario   

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Miriam Farinelli – Guerrino Zanotti 

Replica del Segretario di Stato per la Sanità Roberto Ciavatta 

 

 

4. Riferimento del Segretario di Stato con delega alla Famiglia e del 

Segretario di Stato per la Sanità sull’ipotesi di normative inerenti le 

politiche di incentivazione alla natalità e relativo dibattito 

Il Presidente interviene per precisare che l’inserimento di questo comma 

nell’ordine del giorno dell’odierna seduta è a seguito di una richiesta da parte del 

Movimento Politico Libera 

Il Segretario di Stato con delega alla Famiglia Massimo Andrea Ugolini riferisce in 

merito  

Il Segretario di Stato per la Sanità Roberto Ciavatta riferisce in merito 

In sede di dibattito intervengono i Consiglieri: Miriam Farinelli – Guerrino Zanotti – 

Francesca Civerchia –Adele Tonnini – Maria Luisa Berti 

Replica del Segretario di Stato con delega alla Famiglia Massimo Andrea Ugolini  



 
 
 
 
 
 
 

 COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE IGIENE E SANITÀ, PREVIDENZA E SICUREZZA 
SOCIALE, POLITICHE SOCIALI, SPORT; TERRITORIO, AMBIENTE E AGRICOLTURA 

 

 

 

 

Alle ore 12:15 la seduta è tolta  

 

 

IL PRESIDENTE 

                                                                          Oscar Mina 


